

от 24 июля 1968

г. Кустанай

Газета № . . .

Наш театр на гастролях

Продолжаются гастроли Кустанайского драматического театра в Караганде. Каждый день наши артисты дают по два спектакля: в помещении театра им. К. Станиславского и во Дворце культуры горняков.

Вместе с кустанайскими артистами в гастрольях принял участие народный артист СССР лауреат Государственной премии, артист Ленинградского Академического театра им. А. Пушкина В. В. Меркурьев.

Артисты театра провели творческую встречу со строителями Казахстанской Магнитки — металлургического завода в Тамыр-Тау. На открытой сценической площадке, возле главного конверторного цеха, состоялся разговор об искусстве театра, были показаны сцены из спектаклей. Артистов приветствовали представители общественности города и завода.

Такая же встреча была проведена на машиностроительном заводе. Многие спектакли театра передаются по телевидению. Гастроли продолжаются успешно. Зрительные залы на спектаклях всегда переполнены.

В середине августа театр выезжает на гастроли в Балхаш.

И. ШИРШОВ.